
Ajánló 
 
 
Ajánlják magukat ... 
 
Az április mindenki tudja nem szokványos hónap: rítusaiban szabálytalan. Ennél fogva a TMT e havi szá-
mának bevezetőjét jegyző személy sem vállalkozik a hasábjain publikáló szerzők dolgozatainak tematikus 
ismertetésére, hanem hagyja: ajánlják saját produkciójukat ők maguk a tisztelt olvasó szíves figyelmébe. 
 
Sándori Zsuzsanna  Pillanatfelvétel vállalati könyvtárakról és az intézmények információs átvilágításáról 
címen értekezvén, arról tájékoztat, hogy írása  kismértékben átdolgozott részlet egy könyv alakban megje-
lent szemléből  Néhány fénykép a szakirodalomban utazó fotóalbumából, kísérőszöveg gyanánt cikktömö-
rítvényekkel. Mitől válik nélkülözhetetlenné és sikeressé a könyvtári munka értékelése, miből áll, és milyen 
eredményekkel kecsegtet a vállalat információs átvilágítása. 
 
Az ISO 9000-es szabványok alkalmazása információs és könyvtári szolgáltatásokban című dolgozatában 
Mikulás Gábor  úgy vélekedik, hogy bár a szabványt alapvetően az ipari környezet elvárásai szerint hatá-
rozták meg, de legnagyobb része jól alkalmazható a szolgáltatásokban, így információs és könyvtári kör-
nyezetben is. A cikk írásának idején még csak egyetlen hazai információs és könyvtári szolgáltató volt mi-
nősített (az OMIKK), de a nyugat-európai könyvtárak gyakorlatát tekintve várható, hogy a minőségme-
nedzsment a hazai információszolgáltatók érdeklődésének előterébe kerül. 
 
Kiszl Péter  a következőket fogalmazza meg: A jól működő piacgazdaságokban az információ nagyobb 
érték, mint a fogyasztási cikk. A rendszerváltást követően Magyarországon is felismerték ezt, és napjaink-
ban egyre nagyobb igény mutatkozik a gazdasági-üzleti típusú információ iránt. Külföldi példák is bizonyít-
ják, hogy business információs központok létrehozására van szükség, amelyek működtetését a könyvtárak-
ra kell bízni. E fejlemény, illetve követelmény jegyében írta meg a szerző a Rendszerváltás a könyvtárak-
ban. Közkönyvtárak a gazdasági információk közvetítésében című cikkét. 
 
Ennyit az  Ajánljuk magunkat-ból. De: április ide, április oda, azért a szám bevezetőjét jegyző személy 
saját szöveggel is szerepelni kíván. Külön, mindenképpen hangsúlyozandó öröm számára, hogy e szám-
ban középnemzedéki és (nagyon) fiatal szerzők dolgozatai kaptak helyet, s így ékesen dokumentáltatik 
benne is: új és színvonalas szakírói nemzedék lép a lassan-lassan fogyatkozó régi helyébe. 
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